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EXERCICE 3 

 

Etablissez les 5 bilans après chacune de ces opérations 

 Une personne crée une entreprise individuelle le 10 juillet N en faisant un apport personnel de 50 000 € sur le 

compte bancaire de l’entreprise à la BNP. 

 Le 11 juillet, elle achète des matières premières valant 20 000 € qu’elle règle aussitôt par chèque. 

 Le 12 juillet, elle retire 1000 € de la BNP pour les verser dans la caisse de l’entreprise. 

 Le 13 juillet, elle débloque un prêt de 20 000 € qui sera remboursé sur 2 ans. 

 Le 15 juillet, elle achète une machine valant 35 000 € (règlement par chèque 10 000 € immédiatement, le solde le 

31 décembre). 

Bilan 1 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Banque 50 000 Capital 50 000 

TOTAL 50 000 TOTAL 50 000 

Bilan 2 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Stock de MP 20 000 Capital 50 000 

Banque 30 000   

TOTAL 50 000 TOTAL 50 000 

Bilan 3 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Stock de MP 20 000 Capital 50 000 

Banque 29 000   

Caisse 1 000   

TOTAL 50 000 TOTAL 50 000 

Bilan 4 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Stock de MP 20 000 Capital 50 000 

Banque 49 000 Emprunt 20 000 

Caisse 1000   

TOTAL 70 000 TOTAL 70 000 

Bilan 5 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Machine  35 000 Capital 50 000 

Stock de MP 20 000 Emprunt 20 000 

Banque 39 000 Dette fournisseur 25 000 

Caisse 1 000   

TOTAL 95 000 TOTAL 95 000 

 

 

 

 

 


